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Apresentação 

Obrigado por escolher o produto da KWorld. Antes de iniciar o uso do seu sistema, leia este manual 

com cuidado e siga as instruções de instalação.  

HyperMedia Center é um aplicativo integrado de multimídia que lhe permite desfrutar de todo o 

entretenimento digital - TV, vídeos caseiros e fotos. HyperMedia Center foi especialmente concebido 

para tornar seu PC/Laptop em uma solução de entretenimento. 
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Controles do aparelho 

Há vários métodos para controlar o HyperMedia Center 

• Pelo teclado 

Controle o aplicativo usando as teclas de seta, ESC e Enter. 

• Pelo mouse 

Selecione itens clicando com o botão esquerdo do mouse ou rolando a roda do mouse. 

• Pelo controle remoto (opcional: depende do modelo) 

Barra de navegação 

 

 
Voltar para a página inicial. 

 
Voltar à página anterior. 

 
Minimizar o HyperMedia Center para a barra de tarefas. 

 
Ajustar o tamanho de exibição. 

 
Sair do HyperMedia Center. 

 

 



 
 

 4

Chapter 1 : My TV (Minha TV) 
HyperMedia Center é uma solução de entretenimento com múltiplas funções para a vida moderna. 

Agora você pode assistir e gravar seus programas de TV favoritos a qualquer hora que deseje. Quando 

executar o HyperMedia Center pela primeira vez, o assistente de configuração irá lhe guiar para fazer 

as configurações de TV. 
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1.1 Configuração de sua PCTV  

Antes de executar o HyperMedia Center pela primeira vez (usando o ícone  na sua área de 

trabalho), conecte o dispositivo KWorld ao seu computador. 

 

1.Quando executar o HyperMedia Center pela 

primeira vez, selecione Analog (analógica) ou 

Digital TV (TV digital) de acordo com o seu 

dispositivo e clique em “Next” (Próximo) para 

continuar. 

 

 

2.Selecione sua localização atual e clique em 

“Next” (Próximo) para continuar. 

 

 

 

 

 

3.Clique em “Scan” (Procurar) para iniciar o 

rastreamento de canais. 



 
 

 6

 

4.Quando o rastreamento de canais estiver 

concluído, sua janela de exibição mostrará “Found 

XX Channels” (Encontrado XX canais). Clique em 

“Next” (Próximo) para continuar. 

 

 

 

5.Seu PCTV está agora totalmente configurado. 

Clique em Finish (Terminar) para sair do modo de 

configuração. 
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1.2 Barra de controle da TV 

 

1.3 Source Input (Entrada de fonte) 

Escolha sua fonte de sinal de TV, como TV / Composite / S-Video. 

 

 

 

 
Parar 

 
Pausa Voltar 

 
Avançar  Timeshifting Capturar 

 Instantâneo  Teletexto Legendas 

 

Pré-visualização 
de canais  SAP Canal anterior 

 
Próximo canal   Menos volume  Mudo 

 
Mais volume Modo de troca Trocar de canal 

 
Minha Lista de 
Canais Favoritos  

Adicionar à 
Minha Lista de 
Canais Favoritos 

Remover da 
Minha Lista de 
Canais Favoritos 
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1.4 Channel List (Lista de canais) 

Irá lhe ajudar a selecionar o canal de TV. 

 
 

1.5 Schedule (Programação) 

Programe a gravação de um programa de TV. Se quiser cancelar a programação, entre em Schedule 

(Programação) e escolha Cancel (Cancelar). 
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Source Input (Entrada de fonte): Selecione a 

fonte do sinal de TV. 

Channels (Canais): Escolha o canal que deseja 

gravar. 

Scheduling Interval (Intervalo de 

programação): Define as regras de gravação. O 

valor padrão é "Once only" (Somente uma vez). 

Starting Date (Data de início): Defina a data de 

gravação. 

Starting/Ending Time (Hora de início/fim): 

Defina a hora de iniciar e terminar a gravação 

(hour/minute) (hora/minuto). 

1.6 TV Settings (Configurações da TV) 

Ajuste aqui o sinal de TV, a gravação e as configurações de exibição. 

 

Run Setup Wizard (Assistente de execução da 

configuração): Run Setup Wizard (Assistente de 

execução da configuração) é uma função de 

configuração fácil. Ela pode lhe ajudar a 

completar as configurações gerais da função de 

TV, incluindo sintonizador de TV, região e 

procura automática de canais de TV. 

 

1.6.1 Edit Channels (Editar canais) 

É possível editar os nomes dos canais de acordo com sua preferência.  

 

1. Selecione o canal que gostaria de personalizar: 

Exclua canais, renomeie canais, adicione/exclua 

Meus Favoritos e troque a numeração dos canais. 
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Clique em  para adicionar canais na Minha Lista de Canais Favoritos.  

 

2. Quando um canal for adicionado à Minha 

Lista de Canais Favoritos, o sinal de estrela 

aparecerá ao lado do canal selecionado. 

 

 

 

3. Selecione “Yes” (Sim) ou “No” (Não) para sair 

da janela pop-up. 

 

 

4. Para ver toda a listagem de canais, certifique-se de que o 

ícone seja mostrado como . 

 

 

 

 

5. Para ver “Minha Lista de Canais Favoritos”, clique no ícone 

 (o qual passaria para .) 
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Indicadores: Você pode adicionar novos canais à Minha Lista de Canais Favoritos clicando neste ícone  no painel de 

controle da TV ou neste ícone  para remover da listagem. 

 

 

1.6.2 Recording Settings (Configurações de gravação) 

Configure o formato de gravação 

Analog (Analógico)：MPEG 1/2/4, MPEG4 

(PSP/iPod/Dvix), H.264, H.264 (PSP/iPod), 

MPEG4 (PSP), MPEG4(iPod) 

Digital：O formato de gravação depende do 

formato da fonte. 

 

 

1.6.3 Display Settings (Configurações de exibição) 

 

Ajuste as configurações de exibição [Brightness 

(Brilho), Contrast (Contraste), Saturation 

(Saturação), Hue (Matiz), Sharpness (Nitidez) 

ou default setting (Configuração padrão)] 
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1.6.4 Extra Display Settings (Configurações de exibição extras) 

 

 

Display Aspect Ratio (Exibir relação de 

aspecto): Ajuste a relação de aspecto do visor (4:3, 

16:9, 16:10)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Denoise (Remoção de ruído): Função Denoise 

para TV analógica e abri-la melhorará a 

qualidade da TV analógica. 

 

 

1.7 EPG 

EPG (Guia de Programação Eletrônica) permite-lhe receber as informações para cada canal. 
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Capítulo 2 : My Videos (Meus Vídeos) 
Na página de Vídeos, você pode reproduzir arquivos de vídeo armazenados no seu computador. 

 

 

2.1 Recording Vídeos (Gravação de vídeos): 

Reproduza os arquivos de vídeo em uma pasta específica. 
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2.2 More Vídeos (Mais vídeos) 

HyperMedia Center também é usado para a reprodução de outros arquivos de vídeo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 Settings (Configurações) 

Crie uma pasta específica para salvar os arquivos de vídeo gravados. 
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2.4 Barra de controles de vídeo 

 

 
Voltar 

 
Pausar 

 
Avançar 

 

 
Parar 
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Capítulo 3 : Pictures (Fotos) 
Na página My Pictures (Minhas fotos), você pode visualizar fotos armazenadas em uma pasta. 

 

3.1 Snapshot Pictures (Fotos de instantâneo) 

Clique no botão Snapshot Pictures (Fotos de instantâneo) para rever os arquivos de fotos que 

capturou. Além disso, você pode também verificar as fotos no modo de apresentação de slides. 

3.2 More Pictures (Mais fotos) 

Mostra outros arquivos de fotos em seu computador. 
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3.3 Settings (Configurações) 

Em Settings (Configurações), você pode criar uma pasta específica para salvar fotos. Enquanto isso, o 

período de tempo da apresentação de slides pode também ser definido nesta opção. Além disso, você 

pode definir fotos de múltiplos instantâneos de 1 a 10 na opção “Total pictures” (Fotos totais) e definir 

“Time interval” (Intervalo de tempo) de 0,2 segundo a 10 segundos. 

 

 

3.3.1 SlideShow Interval (Intervalo de apresentação de slides) 

Configure o intervalo : 1 segundo, 3 

segundos, 10 segundos ou 30 segundos 
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3.3.2 Format of snapshot Picture (Formato da foto de instantâneo) 

Selecione seu formato favorito: BMP ou JPEG 

 

 

3.3.3 Total Pictures (Fotos totais) 

Configure as fotos de múltiplos instantâneos: de 1 foto a 10 fotos 

 

3.3.4 Time interval (Intervalo de tempo) 

Configure o intervalo de múltiplos instantâneos: de 0,2 segundo a 10 segundos 
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3.4 Barra de controles de fotos 

 

 
Parar 

 
Voltar 

 Avançar  

 

Apresentação de 

slides 

3.5 Troca da aparência do HyperMedia Center 
Edite e transforme as fotos que obteve em seu HyperMedia Center. 

 

 

1. Selecione a foto de fundo que gostaria de usar.  
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2. Clique no botão “Parar”  no canto inferior 
esquerdo.  

 

 

 

 

 

 

3. Clique em “Background Setting” (Configuração 

de fundo) 

 

 

 

 

 

4. Você agora completou a personalização de seu 

HyperMedia Center.  
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Capítulo 4 : Radio (Rádio) (Observe que esta função é oferecida agora por 

alguns produtos KWorld específicos.)  

Use o HyperMedia Center para ouvir os programas de rádio FM (produtos precisam ter a função FM). 

Antes de ouvir, certifique-se de que a antena FM foi conectada. 

 

4.1 Channel List (Lista de canais) 

Fornece uma lista de canais para selecionar seu programa FM preferido.  

4.2 Schedule (Programação) 

A Schedule(Programação) permite-lhe programar a gravação do programa FM. Você pode 

configurar uma nova programação para gravar o programa FM ou escolher Cancel (Cancelar) se 

quiser desistir da solicitação de gravação. 
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4.3 Settings (Configurações) 
Em Rádio, é permitido a você escolher salvar o destino dos arquivos de gravação de FM. Além disso, 

você pode também configurar o formato de gravação e a procura de canais nesta opção. 

 

4.3.1 Recording Format (Formato de gravação) 

Configure o formato de gravação: WAVE ou 

WAM 

 

 

 

 

4.3.2 Scan Interval (Intervalo da procura) 

 

Configure o intervalo de procura de canais: 0,1 

MHz ou 0,05 MHz. 
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Função FM RDS: Clique com o botão direito do mouse e aparecerá uma pequena janela. 

Selecione “RDS on” (RDS ligado) e clique com o botão esquerdo do mouse para habilitar a função RDS. 

 
4.4 Barra de controles de rádio 

 
Parar 

 
Pausar Voltar 

 
Avançar  Capturar Sintonização para 

baixo 

 

Última estação 
FM recebível 

Memorizar 
estação FM  

Próxima estação 
FM recebível 

 
Sintonização 
para cima  

Última estação 
FM predefinida  

Próxima estação 
FM predefinida  

 
Mudo 

 
Volume para cima Volume para 

baixo 
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Capítulo 5 :Musics (Mùsicas) 

 

5.1 Recorded Audio (Áudio gravado) 

Você pode reproduzir qualquer áudio gravado do rádio FM ou outros no formato WAVE/WMA.  

5.2 More Music (Mais música) 

Você pode reproduzir uma música já coletada em seu computador.   
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Capítulo 6 :Settings (Configurações) 
Clique na página inicial para abrir o menu de configuração do HyperMedia Center. Aqui você pode 

encontrar as configurações gerais para o software do HyperMedia Center e configurações de controle 

duplicadas para outras opções, tais como TV, Videos (vídeos) e Radio (rádio).   

 

6.1 TV 

Consulte a descrição de configuração na seção TV. 

 

6.2 Videos (vídeos) 

Consulte a descrição de configuração na seção Vídeo (vídeo). 

 

6.3 Pictures (fotos) 

Consulte a descrição de configuração na seção Picture (foto). 

 

6.4 Radio (rádio) 

Consulte a descrição de configuração na seção Radio (rádio). 
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6.5 General Settings (Configurações gerais) 

Em General Settings (Configurações gerais), há várias opções para você escolher: 

Multi-Language Option (Opção de vários 

idiomas): English (inglês), Chinese (chinês), 

German (alemão), French (francês), Spanish 

(espanhol), Italian (italiano), Portuguese 

(português), Russian (russo), Japanese (japonês), 

Polish (polonês), Czech (tcheco), Dutch (holandês), 

Greek (grego), Farsi (persa), Serbian (sérvio), 

Romanian (romeno) e Turkish (turco). São vários 

idiomas para atender as suas necessidades. 

Change Theme (Troca de tema): Você pode usar esta função para trocar o tom da cor na aparência do 

HyperMedia Center.  

Background (Fundo): Você pode usar este recurso para Enable (Habilitar) ou Disable (Desabilitar) o 

fundo que selecionou para o HyperMedia Center.  

Change Font Color (Troca de cor da letra): 8 fundos vívidos para você selecionar. É ótimo refrescar 

sua visão trocando diariamente as cores do fundo. 

6.6 Sobre o HyperMedia Center 

 

Para mais informações, veja o anexo. 

 


